

网友编段子，韶韶“南京姑娘哪里好”

正方：这话说得有道理，当然好
反方：浦口姑娘没入围，不靠谱

提起南京姑娘，许多人会摇着头说，“太凶了，夹生得很，下关的姑娘吵架吵得凶，白下的姑娘就爱骂人……”其实，这些都是偏见，南京姑娘好着呢！近日，西祠、house365论坛等南京本土论坛流传着一段顺口溜《南京姑娘哪里好》，很认真地告诉你，南京姑娘好在哪里。



漫画 俞晓翔

网络热传《南京姑娘哪里好》

日前，从西祠流出一个《南京姑娘哪里好》的段子，在西祠、house365论坛、都市论坛等南京本土论坛热传。该段子以顺口溜的形式，将南京各地区的姑娘都夸了一遍。顺口溜称，“下关姑娘嘴巴好，能说能唱没烦恼；秦淮姑娘气质好，水多皮嫩不出老；鼓楼姑娘素质好，不会围吐老公吵；江宁姑娘思想好，宁愿自己三班倒；白下姑娘手艺好，缝衣补裤手最巧；玄武姑娘心态好，吃肉睡觉没烦恼……”

在这段顺口溜里，贤良淑惠、乖巧能干无一不漏地被南京姑娘继承了。如此褒奖南京姑娘的段子，迅速火遍南京各论坛。

说的是事实，还是不靠谱？

夸奖南京姑娘当然是好事，不过如此夸奖评点到底靠不靠谱？有没有什么依据？记者随机采访了南京的几个姑娘。一位玄武区的周小姐极力赞同该顺口溜并逐条进行细致解读分析。周小姐说：“‘下关姑娘嘴巴好，能说能唱没烦恼’，这条绝对靠谱，下关姑娘嗓门大，能说会唱是公认的。‘秦淮姑娘气质好，水多皮嫩不出老。’这个当然了！生在秦淮河边，喝秦淮胭脂水长大，皮肤能不好？‘鼓楼姑娘素质好，不会围吐老公吵’，这不是说鼓楼区的姑娘教育好么？确实！鼓楼区教育不错，但是玄武区也不差

啊！教育好，因此心态好，所以‘玄武姑娘心态好，吃肉睡觉没烦恼’。‘江宁姑娘思想好，宁愿自己三班倒’，这个也在理的，江宁离主城区这么远，上下班多累啊！比三班倒还累！”

周小姐的分析头头是道，不过还是有人提出不同看法。浦口区的裴小姐说，绝对不靠谱，把浦口都漏了，能靠谱么？浦口姑娘多水灵，没纳入其中，编得再好也是不全面的。

“夸姑娘”顺口溜全国通用

对于该顺口溜，记者上网搜索发现，其实这段“夸姑娘”顺口溜是全国通用的。如网络上还出现了《福建姑娘哪里好》等版本，夸奖词基本一样，只是地名不一样而已。至于《南京姑娘哪里好》这个版本是不是原创，在网络海量信息中，基本无法考证。

既然南京姑娘这么好，大家不妨再韶韶南京小伙如何好，南京丈母娘如何好吧。

快报记者 陈海飞

»相关链接

“哒”字何意

“哒”(dā)在现代汉语方言中，相当于普通话“着”的意思，表示动作或状态的持续，被称作持续标记。“哒”类持续标记的分布范围主要集中在湖南的一些方言中，在江苏、浙江、安徽、江西、湖北、四川、重庆、广西等地也有。

»顺口溜完整版

下关姑娘嘴巴好，能说能唱没烦恼。
板桥姑娘心肠好，家里再穷不会跑。
秦淮姑娘气质好，水多皮嫩不出老。
鼓楼姑娘素质好，不会围吐老公吵。
江宁姑娘思想好，宁愿自己三班倒。
小行姑娘心灵好，做事心灵又手巧。
白下姑娘手艺好，缝衣补裤手最巧。
玄武姑娘心态好，吃肉睡觉没烦恼。
大厂姑娘性格好，体贴温柔不会吵。
雨花姑娘教养好，贤良淑德起得早。
建邺姑娘能力好，精打细算天天跑。

»网友回帖

樱桃屁股(0):请问这个是怎么划分的？我到处串的，算哪儿的姑娘？

柳翠花:“江宁姑娘思想好，宁愿自己三班倒”——你说的是江宁的傻姑娘哦。我上班的时候，从来是一分钱都不会便宜资本家的。

林玉祖:这顺口溜最好了，前几天写离职报告的时候，经理问我为什么一定要去南京，我直接回了他一句：南京哪里都好！

邮政储蓄银行南京市分行	
无抵押贷款	
对象:	个体工商户、农户、私营业主(经营贷款)
贷款限额:	上限10万元
贷款特点:	便捷、放款快、无抵押
商务贷款:	最高100万元
贷款热线:	84727580 84707926

南京人自己的健康大讲堂

相关链接:

根据医学统计，心脑血管疾病和男性前列腺疾病已经成为影响中国城市居民健康水平和生活质量的最为关键的两种疾病。

心脑血管疾病已经成为危害整个人类健康的“头号杀手”，近十年来，我国每年死于心脑血管疾病的人数就有500万左右。心脑血管致残率致死率极高，一般药物和常规化治疗治标不治本，不能从根本上避免心脑疾病的恶化。中科院专家明确表示：“如果能采取有效措施进行防治，至少可以使1/3以上的心脑血管病人免于死亡，成功避免心脑猝死的悲剧降临在自己和家人的身上。”

随着生活节奏加快、生活压

力增大，城市男性健康问题也日益凸显，40岁以后80%以上的男性都或多或少有前列腺方面的毛病，特别是家庭和公司单位中处于“核心”位置的男性，往往是前列腺疾病“高发”和“多发”人群。轻者夜里起床小便次数增多、会阴部疼痛，伴有尿急、尿不净等症状出现；严重者排不出尿，同时常伴有腰酸腰痛、四肢无力、性功能减退等症状。中科院专家指出：“由于前列腺生理部位特殊，组织结构复杂，一般药物和常规化治疗难以抵达内部起到效果，许多患者四处求医，花钱不少，还反复发作。所以生物医学界一直在寻找一种高效安全的现代化防治手段，并且取得了阶段性的突破。”



中科公益健康大讲堂场面爆满深受市民欢迎

为了全面透彻地解读目前城市居民最关注的心脑血管疾病和男性前列腺健康问题，本月公益健康大讲堂特邀中科院特聘医学专家分别就心脑血管疾病的预防和治

疗”和“前列腺疾病现代化防治”进行深入解读。同时将国际国内最先进的“防治理念和方法”与“常规治疗理念和方法”进行对比，根据患者不同的症状给出相应的康复方案，

让广大患者都能轻松康复，畅享健康生活！

由现代快报、金陵晚报、扬子晚报、南京晨报主流媒体、共青团南京市委、江苏省抗衰老协会等单位协办，南京

中科集团主办的中科健教基地自2007年3月成立至今，已经举办了各种主题公益健康讲堂数千场，为十余万南京市民带去了最新最前沿的保健预防理念和知识，2年来

的公益服务，深受广大市民欢迎和好评。

新年将至，我们将更加努力为更多的南京人带去最实用健康资讯和最优质的服务！

2009年12月讲堂课题:

1、前列腺疾病现代化防治

时间:12月26日(星期六)上午9:00

2、心脑血管疾病的预防和治疗

时间:12月27日(星期天)上午9:00

预约报名电话:025-83615121

(因报名人数较多，按预约登记领取礼品)

健教地址:北京东路22号和平大厦11楼中科健康教育基地

公交路线:2路、11路、20路、24路、31路、44路、48路、52路、67路、70路、140路至鸡鸣寺站台下车即可。

参与公益健康大讲堂，新年惊喜礼品带回家！

报名参加公益健康大讲堂均可享受以下三重赠礼：

1、预约报名登记即可免费领取健康大讲堂入场券，同时获赠南京中科集团2010限量珍藏版精美台历一本。

2、参加讲堂当天每人获赠 奥斯力神奇钛链魔环”一套！

3、在大讲堂现场填写《健康自测问

卷》，即可参加次月抽奖。

奖品设置如下：

一等奖 1名:价值18900元的品牌高级玉石床垫一床

二等奖 5名:价值498元的高级竹纤维毛巾一套

三等奖 10名:价值298元高档蚕丝被一床

特邀专家简介:

周群

解放初期毕业于南通医学院，曾担任大型医院主任医师，从事医疗研究及临床工作50余年，主张“预防为先、预防和治疗完美结合”的治疗康复思想，对于中老年人常见疾病有着颇深的造诣。

辛丽鲜

早年毕业于东南大学医学院，从医三十多年，曾先后从事中老年常见疾病的预防和治疗工作，并在国家级刊物上发表学术论文数篇，受到业内人士的一致好评。

周平

从事医疗卫生领域的研究和教学工作三十余年，曾担任东南大学医学院、南京医科大学资深医学教师，为医疗战线培养了众多毕业生，同时由周主任主持开发的十多项科研成果多次荣获南京市人民政府科技进步奖。

李新兰

毕业于南京重点医学院。从事医疗研究工作三十余年，在中老年常见疾病的预防和治疗工作上积累了丰富经验，曾多次在全国知名医学刊物上发表论文数篇。由于在此方面贡献比较突出，受到各级单位和部门的多次表彰。

苏海琳

毕业于重点大学医疗系，曾就职于三级甲等医院，受聘于兰州医学院，从事心脑血管疾病方面的研究工作三十余年，并曾担任首长保健医生，发表过医学论文30余篇，获科技进步奖6项、国家专利2项。